

Teze za hrvatsku osloboditeljsku borbu - <http://hpstuttgart.blog.hr/>

-----  
From Dr. David Duke: Box 188 Mandeville, LA 70471+1 (985) 626-7714, January 28, 2012

My new video -- Will Israel Assassinate Obama? is now available! Watch my ultimate expose' of Zionist Treason and Treachery!

The publisher of the Atlanta Jewish Times in a moment of candor and chutzpah suggested that Israel assassinate President Obama, and he says that he thinks that Israel's Inner Circle has already considered it. In 2009 I wrote that an Israeli assassination by Israel on behalf of their agenda is huge danger to America when one considers the Israeli history of terrorism and treachery against America!. Also hear another sick rabbi defend the traitor Adler!

Please be sure to rate, favorite and comment on this video! And spread it to everyone you know!

Also, Don't forget my radio program is now on LIVE every day at 11am Eastern Time USA, and also available on demand only a few minutes after the end of each show! You can go to <http://DavidDuke.com> right now and click on the archive link and hear all the shows so far!

LIVE! 11 AM Eastern Time USA --- 5 PM Central European Time Or ON DEMAND anytime after the close of the show (forever) Go here for links to the show: <http://www.davidduke.com>

Here is the link for the video Will Israel Assassinate Obama?

[www.youtube.com/watch?v=lheJ2Rohz1c](http://www.youtube.com/watch?v=lheJ2Rohz1c)

Thanks so much for your efforts and support, with your help we will win this fight someday!

Dr. David Duke

If you wish to support my work just click on the following link. Thanks!

\*\*\*\*\*

[http://www.davidduke.com/general/thanks-for-lending-a-hand\\_25146.html](http://www.davidduke.com/general/thanks-for-lending-a-hand_25146.html)

\*\*\*\*\*

PS I appreciate you very much and You are welcome to send me a personal email at <mailto:Info65@davidduke.com>

-----  
Angela Merkel i masonski znak: <http://www.news.vip-urlaub.de/images/kl-kosor-merkel.jpg>

-----  
Opis judeo-masonske civilizacije: <http://www.youtube.com/watch?v=erke9Jh6oNY&feature=related>  
-----

HRVATSKI ULJUBENI POKRET  
Udruga za zaštitu ljudskih prava  
registrirana 18. veljače 2003.  
Pokret otpora u cilju očuvanja hrvatske nezavisnosti  
10000 ZAGREB - Pete Poljanice 7  
Zagreb, na dne 26. siječnja 2012.

JAVNO PISMO

u svezi s referendumom održanim dne 22. siječnja 2012.  
Cijenjena gospodo

Braćo i sestre  
Dragi Hrvati

Ne priznajemo referendum održan dne 22. siječnja 2012. radi ulaska Republike Hrvatske u Europsku Uniju, niti njegov podešeni i namješteni posljedak. Taj referendum je nelegitiman, ali i nelegalan, što pak dokazujemo u tužbi radi utvrđenja njegove ništetnosti zbog njegove nemoralnosti, neustavnosti i nezakonitosti, koju smo dne 26. Siječnja 2012. podnijeli Općinskom građanskom sudu u Zagrebu.

Ne dvojimo!

Komunistička Partija Hrvatske (odnosno Savez Komunističke Hrvatske), koja sada prikryveno djeluje pod imenom Socijal-Demokratske Partije Hrvatske, izravno i preko svojih tajnih podružnica u drugim strankama registriranim u Republici Hrvatskoj, u prvom redu u Hrvatskoj Demokratskoj Zajednici, učinit će sve, kao što je to i dosad činila, da bi omalovažila, te od hrvatske i svjetske javnosti sakrila ovaj naš čin. Za očekivati je, što više, i organiziranje "samoubojstava" naših članova i djelatnih suradnika.

Komunistička Partija Hrvatske zbiljni je tvorac, organizator i nadzornik ovoga referenduma, koji je proveden sa svrhom stvaranja lažne slike o njenom boljševičkom djelovanju. Njime bi trebala biti potpuno dovršena njena kamuflirana preobrazba u "demokratsku" tvorbu. Pa i po cijenu prodaju Hrvatske, postupno i po cijenu nestanka Hrvata i hrvatskog imena. Nakon što je sve vrijedno u hrvatskoj zemlji već prodano. Uz obećanje hrvatskom narodu da će dobro živjeti, dakako, uz uvijek da kao takav prestane postojati.

Ovom prigodom dobro se prisjetiti prisposobiva slučaja s Ladislavovom prodajom Dalmacije:

"Tako je već 1408. cijela Hrvatska priznala Žigmundovu vlast, a početkom 1409. to su učinili i dalmatinski gradovi, osim Zadra. Uvidjevši da se ne će moći održati u Hrvatskoj i Ugarskoj, do čijih mu interesa više ni nije bilo stalo, Ladislav je za 100.000 dukata prodao Veneciji 9. srpnja 1409. godine Zadar, Novigrad, Vranu, otok Pag i sva svoja prava na čitavu Dalmaciju. Posljedice toga kupoprodajnog ugovora bile su porazne za Zadar i ostale primorske gradove." ("Ladislav Napuljski", hr.wikipedia.hr)

Ali, Hrvatska nije na prodaju, niti će to ikada biti!

Zbog toga, ali i radi toga, Hrvatski Uljudbeni Pokret do daljnjeg djelovat će i kao Pokret otpora u cilju očuvanja hrvatske nezavisnosti. Za početak, osim predmetne tužbe za utvrđenje ništetnim referendumom održanog 22. siječnja 2012., pokrenut ćemo smotru "Okupirana Hrvatska". Bit će to najprije internetska naklada, sljednik "Glasnika", s nadom i u njen tiskani oblik.

Suradujte u "Okupiranoj Hrvatskoj", koje će prvi broj nositi nadnevak 22. siječnja 2012.

Ovo javno pismo poslat ćemo izravno, preko Veleposlanstva u Zagrebu, predsjedniku USA Baracku Obami.

Također i predsjedniku Irana Mahmuđu Ahmadinedžad. Ne možemo, niti smijemo zaboraviti svoju iransku pradomovinu, u kojoj su Hrvati živjeli pred više od 9.000 godina, dakle u doba, primjerice, starije za preko 5.000 godina od vremena u kojem su se pojavili Židovi.

Za vječno: Regnum Croatorum!

Uvijek spremni za Nezavisnu i za Dom!

Dr. Sc. Tomislav Dragun  
predsjednik

-----  
Potpišite peticiju protiv nelegalnog referenduma

<http://www.ipetitions.com/petition/referendum-nije-pravovaljan-trazimo-nove-izbore/>

-----  
Nacionalno gospodarstvo u socijalnom obliku

von Alen Želimorski, Samstag, 28. Januar 2012 um 21:31

Hrvatska uvozi 70% mesnih proizvoda iz Njemačke, Danske i Nizozemske.

Ostalo iz: Argentine, Čilea, Kine i drugih država.

Pokraj toliko naših poljoprivrednika, nekada smo imali 200 tisuća krmača danas samo 60 tisuća.

Poljoprivrednici odlaze živjeti u grad jer im na selu ne preostaje ništa drugo.

Razuzdani kapitalizam tjera seljaka da mu postane rob. Seljak se mora prilagođavati nečemu što ne razumije i nije mu objašnjeno.

### Profit

Očigledno je da postaje viši interesi zbog uništenja hrvatskog seljaka.

Mora se znati da netko profitira velikim antihrvatskim gospodarskim djelovanjem izvan hrvatske i u zemlji.

Primjerice iz Srbije i Egipta uvozimo krumpir dok nam je međimurje pod nosom. Odnos prema svim kulturama voća i povrća je katastrofalan.

Bez časti i hrabrosti svoje dajemo za minimalnu cijenu dok tuđe skupo i pljesnivo jedemo kao da nemamo svoje.

Nismo mi Malta, ali očigledno trenutne vođe žele da postanemo zbog njihove koristi.

Sve se to događa radi profita kapitalista i naredba iz vrha države.

Hrvatska godišnje proizvede 200 tisuća tona voća, a uveze 300 tisuća tona.

Pa gdje je tu zdrav razum, to su brojke koje su zabrinjavajuće. Takav gospodarski put si nismo željeli nego su ga drugi odredili razuzdani i pohlepni kapitalisti.

### Poljoprivreda

Kako imamo u međimurju krumpir tako isto imamo i u istri šparoge, no netko naše prodaje, a peruanske se jedu u restoranima.

Dalmacija je poznata po voću i vinu no toga isto tako nema na hrvatskim stolovima nego u ekskluzivnim restoranima dok hrvati moraju jest voće iz J.a.r a, Maroka, Cipra, Brazila, Izraela, Makedonije i još mnogih zemalja.

Naši vrtovi su nadaleko poznati po zelju zar ne bi bilo bolje da prehrambene industrije čvrsto stanu na noge pa kupe od naših ljudi, a ne uvoze iz slovačke. To zelje će postati višak u našim loncima, tako bismo zajedno mogli stvoriti bolju budućnost.

Isti je slučaj i sa grahom koji uvozimo iz Kine, Argentine, Egipta i Kazahstana. Ni sa češnjakom situacija bolje ne stoji.

Zanimljivo da od toliko grožđa kriminalci koji vladaju hrvatskom čak voze iz Sudana, Namibije i Maroka da bi to prodavali to je valjda dovoljan argument za pomišljanje na zavjeru.

To je sve zajedno jedna velika nacionalna sramota i veleizdaja.

U hrvatskoj u ovo vrijeme gubi samopouzdanje i socijalno stanje od kojega svi trpe.

Ispadamo nesposobni od australskih Aboriđina kad uvažamo čak i spermu, lišće, rogove, kosti i slamu.

Imamo savršen poredak stanovništva u selima živi oko 42% ljudi u gradovima 58%.

To je dokaz da daljnja urbanizacija može samo donesti štetu organizmu koji zovemo država.

Kako bismo povećali stanovništvo bilo gdje pogotovo na bitnim kritičnim mjestima treba davati poticaje za natalitet.

Uostalom ni zakonska obaveza rađanja udane djevojke ne bi bila loša uz "nagradu".

Bez povećanja stanovništva europa će dijeliti sudbinu sa starim drevnim civilizacijama Egipta i Indije koje su nestale su sjeni obojenih ljudi.

Ulaskom u Europsku Uniju mali će poljoprivrednici nestati, a pola stanovništva će živjeti u barakama da bi drugima bilo bolje.

## Industrija

Nacionalna industrija treba se u potpunosti posvetiti razvijanju sela. Jedno bez drugoga ne može. Moje je mišljenje da hrvatska pliva na nafti i plinu. Samo je stvar vanjskih moćnika koji će trenutak odabrati kada vaditi u ovim mjestima plin i naftu.

Bit je tehnologije vađenja koju nam za dublje "bazene" ne žele pustiti u ruke.

Dokaz su otkrića kod međimurja i Virovitice.

Prodaja INE je velika sramota tako nešto se rijetko gdje viđa. Nadam se da u budućnosti neće izbiti sukob sa mađarskom u vezi tog nečasnog posla.

Hladnokrvan odnos prema brodogradilištima, željezarama, tvornicama šećera i ribarstvu je vrhunac uništavanja hrvatske. Stranci nam već sada diktiraju koliko smijemo proizvoditi borova na godinu, dvije tvornice šećera će se ugasiti zbog uvjeta Europske Unije, željezare smo izdali sad je narod gladan, a naše ribe nam krađu pretežito Talijani kao lazaru novac iz ruke.

Prodavanje hrvatske je postalo pohvalno, političari se natječu u tome.

Da takvih izdaja i špekulativnih poslova više ne bi bilo moramo složno preuzeti vlast i udariti šakom po stolu.

Bog i Hrvati

28. sij. 12

Alen Želimorski

-----  
Dva odvojena komentara Ante Rokova Jadrijević na tekst:

Ivanka Toma: Kajin? Ne vrijedi spomena

Šeks i njegovi jednodnevni penzioneri učinili su nešto što se zove prevara i pokazali da ne poštuju pravni poredak koji su sami stvarali

Vecernji.hr/kolumne/Ivanka Toma - Kajin? Ne vrijedi ni spomena/21.siječnja/januara 2012.

\* \* \* \* \*

### 1. Komentar Ante Rokova Jadrijevića

Ipress.hr/Komentari/ Ante Rokov Jadrijević- 'Poštenje nije presudno', zar ne Kajine?!/  
17 Siječanj 2012 21:17

"Poštenje nije presudno", zar ne Kajine?! 18 Utorak, 17 Siječanj 2012 21:17: anterokovjadrijevic

Što se mene tiče, idi Kajine u mirovinu što prije i ne vraćaj se više!

Jer bi ovom jadnom, ojađenom i opljačkanom narodu mogao učiniti još mnogo više štete svojim beskrajnim laprdanjem u hrvatskom Saboru i u Tvom Udbomafijaškom Glasu Istre!

Odlazi Damire i ne vraćaj se više!

Ali - NE, neće Damir Kajin u mirovinu, neće još dugo. Osim 'uz primenu sile!' Politikom ulice, a ne politikom guzice! A to će uskoro doći!!

Dakle, kako lupaju neki ministri - bivši i sadašnji (Mirando Mrsić i oni gore navedeni, a posebice onaj odvratni Vladimir Šeks) - 'sve je to zakonito', a tko nam je donosio takve pokvarene, loše i

neprovedive zakone? Oni sami! Najviše baš pijani i Sveti Vladimir Trezvenjak, poznat po onom zakonu od 0,00 promila!

Zaključak: Sanader nije nikad proveo svoju 'Regulatornu giljotinu', pa evo prve i najbolje prilike: Zorane Milanoviću, pozivam Te da smjesta giljotiniraš taj nepošteni, nemoralni i neetički zakon o povlaštenim mirovinama!!

Ante Rokov Jadrijević, dipl. ing.  
(hrvatski socijal-radikal)

\* \* \* \* \*

2. Komentar Ante Rokova Jadrijevića: 25. siječanj/ januar 2012.  
Vecernji.hr/kolumne/Ivanka Toma - Kajin? Ne vrijedi ni spomena/21.siječnja/januara 2012.

Bestidni i odvratni debelokožac Šeks

Izvanredan i izvrstan članak Ivanke Toma! I vrlo, vrlo koristan. I baš na vrijeme.

Citiram meni najdražu rečenicu: 'ono što vrijedi za Marka i Janka, ne vrijedi i za Šeksa. Drugim riječima: 'Quod licet Judas, non licet Hrvatska!' To je ono što je osnovno u Šeksovom bestidnom karakteru. To je njemu naravno. To je njemu urođeno. Izigravati zakone i sustav koji je sam stvorio.

To isto rade i njegova Judeo-masonerijska braća u Zapadnoj Europi i USA: podrivaju tuđe države i u njima svijaju svoja gnijezda, nameću svoje zakone i svoj sistem!

Ne, ništa mi nismo zaboravili! Još mi nismo zaboravili kako je Šeks izigrao Tuđmanov HDZ, odmah nakon njegove smrti, kada je on prekinuo 3-mjesečni interregnum gosp. Vlatka Pavletića, v.d. Predsjednika Republike (a Šeks zasjeo na njegovo mjesto predsjednika Hrvatskog Državnog Sabora i smjesta raspisao nove parlamentarne izbore), ne dajući teško ranjenom HDZ-u dovoljno vremena da se oporavi od smrti svog prvog Predsjednika Tuđmana! I tako je HDZ izgubio vlast, koju je 3. siječnja 2.000-te godine osvojila zloglasna Račanova 'Koalicija narodnih izdajnika'. A nismo ni zaboravili što nam je Račan sve učinio! I zato je ubrzo izgubio vlast - jer hrvatski narod dobro pamti!

Nismo zaboravili ni kako je Šeks muljao i bestidno manipulirao u izgubljenom HDZ-u, sve dok nije na vrh HDZ-a progurao svog 'paravan-man-a' Ivicu Sanadera, a onda i Sanader njega (iako je Šeks bio najteže poražen na unutarnjim izborima u HDZ-u!); nismo zaboravili ni kako je Šeks na vrh HDZ-a instalirao svoju prilježnicu Jadranku Vlaisavljević - Kosor, a nismo zaboravili da je Šeks od početka bio i ostao najnepopularniji i najodvratniji dužnosnik HDZ-a, a i cijelog hrvatskog naroda!

Ništa mi još nismo zaboravili! I nećemo zaboraviti!

\* \* \* \* \*

A već pamtimo i neke nove ministre u Vladi gosp. Zorana Milanovića. Recimo onog Miranda Mrića, koji je prije dva tjedna izjavio da se novi Zakon o ukidanju povlaštenih mirovina saborskih zastupnika ne može i ne smije primjenjivati RETRO-AKTIVNO !?

A zašto ne, ministre Mirando Mriću??

Zar je netko razuman i mogao očekivati da će bestidni debelokožac Šeks sam sebi i svojim propisati zakon protiv sebe samoga i svoje bestidne kompanije iz pokvarenog HDZ-a (koji je upravo Šeks pokvario i osramotio svojim djelovanjem i svojim pokvarenim zakonima)??

Zar se moglo očekivati da Staljinov razbojnik Tito sam protiv sebe i svojih nižih razbojnika propiše Zakon o kažnjavanju svojih i njihovih zločina?

E, upravo zato taj novi Zakon o ukidanju povlaštenih mirovina saborskih zastupnika MORA SE primjenjivati RETROAKTIVNO !!!

Dakle, ponavljam dio svog gornjeg komentara:

Zaključak: Sanader nije nikad proveo svoju 'Regulatornu giljotinu', pa evo prve i najbolje prilike: Zorane Milanoviću, pozivam Te da smjesta giljotiniraš taj nepošteni, nemoralni i neetički zakon o povlaštenim mirovinama!!

Konačno se mora sprovesti ona obećana Sanaderova 'Regulatorna giljotina', koju je od njega tražila EK/EU - a koju je najviše opstruirao bestidni debelokožac Šeks!

To je conditio sine qua non, gospodine Zorane Milanoviću! Inače neće biti ništa od ove Vaše nove Vlade 'Kukuriku koalicije'!

Jer, 'Kad su vojnिकove ruke svezane, neposredna opasnost nije neprijatelj, nego uže koje vojniku vezuje ruke!' (Vladimir Vojnović: Nevjerojatne zgode vojnika Čonkina')

Ante Rokov Jadrijević, dipl. ing., publicist i blogger, Istra, Hrvatska  
(hrvatski socijal-radikal)